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Tekst 6  Soll die deutsche Wirtschaft mehr CO
2
 einsparen? 

 
2p 17 Combineer de lezersreacties 1 tot en met 3 (tekstboekje) met 

onderstaande titels (a tot en met d). 
Let op: titels mogen maar één keer worden gebruikt en er blijft één titel 
over. 
a Sonst gehen die Lichter aus 
b Das wird nicht gelingen 
c Alles auf Windenergie 
d Widersprüchliches Verhalten 
 
 

Tekst 7  Die Berge rufen um Hilfe 
 

1p 18 Welche Aussage ist dem 1. Absatz nach richtig? 
A Der Erhalt der Gletscher hat in Deutschland mittlerweile höchste 

Priorität. 
B Der Klimawandel hat auf Berglandschaften kaum Einfluss. 
C Früher hatten die Berge einen mythischen Stellenwert. 
D Früher pflegten die Deutschen ihre Berglandschaften besser als 

heute. 
 

1p 19 Welches Wort passt am besten zum 2. Absatz? 
A Geschichtsfälschung 
B Naturheilmittel 
C Nostalgie 
D Verfremdung 
 

1p 20 Welche Funktion erfüllt der 3. Absatz? 
A Er fasst den 2. Absatz zusammen und leitet den 4. ein. 
B Er fügt dem 2. Absatz einen neuen Aspekt hinzu. 
C Er relativiert den 2. Absatz. 
 

1p 21 Welcher Titel passt zum 4. Absatz? 
A Alpenländische Bauwut 
B Deutschlandweites Interesse 
C Regionale Konkurrenz 
D Starker Nationalismus 
 


